

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Помощь и не только

Терпеть не могу писать курсовые. Мне через пару дней сдавать — а я даже не начал писать. Вчера шел с универа, весь в мыслях о курсовой и вдруг увидел рядом Дашу с третьего курса. С Дашей я общаюсь мало, но только потому, что когда ее вижу, не могу произнести ни слова: огромные дерзкие серо-зеленые глаза, тонкие черты лица, аккуратный носик и вьющиеся рыжие волосы. Она была одета как всегда — черные узкие брюки обтягивали слегка крупноватую попку, темно-зеленая блузка с большим вырезом удерживала очень большую, но при этом упругую белоснежную грудь с редкими веснушками. Даша лукаво улыбнулась мне, и я понял, что она наверняка заметила мой взгляд, прилипший к ее прекрасному бюсту.

— Привет, о чем задумался? — весело спросила она, подойдя ко мне поближе.

— Да все курсовая — я решил сразу избежать лишних тем.

— А тема какая? — улыбнулась мне Даша.

— Основы римского права.

— Ну так, сказал бы раньше — я ее тоже писала. Лежит в общежитии на компе, если нужно, могу скинуть. Приходи-приходи, с флешкой, часов в 10 вечера, я как раз вернусь с курсов.

Я не мог сказать «спасибо». Я сглотнул, нервно повернулся и быстрым шагом ушел. Мои щеки горели, а вместо улицы перед собой я видел дерзкие глазки Даши.

В 10 я был в ее комнате. Даша прислонила пальчик к своим чувственным губкам.

— Аня спит, приболела кажется — прошептала она, и от этого шепота, самого страстного шепота, я почувствовал сильное возбуждение. Даша сидела перед ноутбуком уже в пижаме, из сероватой махровой ткани. Пижамы полностью застегивалась впереди на молнию, и как-бы случайно наклоняясь, я видел лишь самое начало глубокой ложбинки. Из-за того, что Дашина соседка Аня спала, мы говорили шепотом, и я чувствовал легкий флер Дашиных духов, а когда ее влажные губы случайно коснулись моего уха, я понял, что уже возбужден совсем не на шутку.

Я взял флешку с Дашиной работой, еще раз поблагодарил Дашу и встал, собираясь уходить. Улыбающиеся глаза Даши, еще секунду назад смотревшие прямо в мои, скользнули вниз. Улыбка на мгновение сошла с Дашиного лица. Ее глаза смотрели на выпирающий вперед бугорок на уровне моей ширинки. Я сгорал от стыда. От ее острого взгляда мой член напрягся еще больше. Она снова посмотрела мне в глаза. Эту хитрую улыбку невозможно забыть. Она взялась за молнию и тихо, чтобы не разбудить Аню, расстегнула пижаму наполовину. Две прекрасные груди почти полностью открылись моему взору, лишь сосочки были скрыты махровой тканью пижамы. Я расстегнул штаны, и когда мой горячий член вывалился из трусов, Даша придвинулась на край стула, напротив которого я стоял. Член нырнул прямо между огромными грудями Даши; дрожа от возбуждения, я начал энергично двигаться, пока сверлящий хитрые глаза Даши смотрели прямо в мои. Ее грудь колыхалась, как легкая белая ткань, мы оба тяжело дышали, а в метре от нас, слегка приоткрыв ротик, спала Аня. У Ани были губы почти неестественного ярко-розового цвета, а через приоткрытый ротик я видел ее белоснежные зубки.

Я задвигался с особым порывом, Даша схватила меня за ягодицы и горячая сперма облила ее груди, стекая в ложбинку и оставляя мокрый след на ткани пижамы. Я молча застегнул ширинку, еще раз взглянул на ротик Ани и быстро ушел.

E-mail автора: e-sokolov1984@mail.ru